RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
SIMULASI MENGAJAR SELEKSI TAHAP 2
ANGKATAN KE-4 PGP 2021

Satuan Pendidikan : SMA Negeri 2 Ngabang
Kelas/Semester  : Xl IPS/Ganjil

Mata Pelajaran . Sosiologi

Tema : Perubahan sosial dalam Masyarakat

Sub Tema . Perubahan sosial yang terjadi dalam kehidupan masyarakat
Pembelajaran ke : 1 (pertama)

Alokasi waktu : 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran

Tujuan pembelajaran yang ingin dicapai dari proses pembelajaran mengenai
Perubahan sosial yang terjadi dalam kehidupan masyarakat adalah peserta didik
mampu menganalisis perubahan - perubahan yang terjadi dalam kehidupan
masyarakat disekitarnya yang senantiasa mengalami perubahan sehingga memiliki
rasa bersyukur terhadap Tuhan Yang maha Esa, tidak takut menghadapi perubahan
— perubahan tersebut serta berperan menjaga kelestarian alam demi kelangsungan
hidup manusia.

B. Kegiatan Pembelajaran
1. Pendahuluan (1 Menit)

a. Peserta didik diajak untuk berdoa sebelum memulai pembelajaran, untuk
mengucapkan syukur kepada Tuhan Yang Maha Esa atas berkat yang
diberikanNya.

b. Guru melakukan presensi peserta didik dan mencatatnya di buku absensi

c. Peserta didik dimotivasi agar bersemangat memahami perubahan sosial
yang terjadi didalam masyarakat dengan menampilkan peta konsep alur
pembelajaran.

d. Peserta didik dimotivasi agar selalu bersyukur kepada Tuhan Yang Maha
Esa atas ciptaanNya yang menunjang kehidupan manusia, sehingga peserta
didik berperan aktif menjaga kelestarian alam demi kelangsungan hidup
manusia.
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2. Kegiatan inti (7 menit)

Kegiatan pembelajaran akan dilakukan dengan menggunakan metode
pembelajaran picture and picture. Adapun langkah - langkah pembelajaran
dengan metode ini adalah sebagai berikut:

a.

Peserta didik mendengarkan penjelasan guru tentang garis besar definisi
perubahan sosial yang terjadi dalam kehidupan masyarakat.

Peserta didik diajak untuk menyimak gambar yang ditampilkan oleh guru di
depan, berupa dua potret yang menunjukkan perubahan yang terjadi di
sekitarnya.

Peserta didik diajak untuk mendiskusikan perbedaan kedua gambar tersebut.

Peserta didik diajak untuk menjelaskan penyebab kondisi disekitarnya
mengalami perubahan.

Peserta didik bersama dengan guru membuat kesimpulan mengenai
perubahan yang terjadi pada gambar yang ditampilkan dan faktor penyebab
perubahan tersebut.

Peserta didik diberi kesempatan untuk mengajukan pertanyaan mengenai
pembelajaran yang telah dilakukannya yaitu tentang perubahan yang terjadi
di dalam masyarakat di sekitarnya.

3. Penutup (2 Menit)

a. Guru memberikan tugas untuk peserta didik mengumpulkan informasi

mengenai perubahan yang terjadi di dalam masyarakat di sekitarnya baik dari
hasil observasi dengan dokumentasi foto maupun studi literasi dari media
massa dan sumber lainnya. Informasi tersebut kemudian dibuat dalam
bentuk resume yang hasilnya akan dikumpulkan pada pertemuan selanjutnya.

Guru mengakhiri kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan
ucapan syukur kepada Tuhan Yang Maha Esa.

C. Penilaian Pembelajaran

Rubrik penilaian observasi dan studi literasi tentang perubahan yang terjadi di
dalam masyarakat:

No

Nama Bentuk hasil Aspek
Peserta didik observasi Studi Ketepatan Kelengkapan Kelugasan
Literasi hasil kerja hasil kerja penyampaian
dengan informasi dalam
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materi resume

1

2

ds
t

*) Nilai tertinggi diberikan dengan ketentuan semakin tepat, lengkap, dan lugas
penyampaiannya hasil resume maka skornya semakin tinggi dengan rentang :

0 - 50 sangat kurang 71 — 85 baik

51 = 70 cukup 86 — 100 sangat baik
Mengetahui, Ngabang, Juli 2021

Kepala SMA Negeri 2 Ngabang Guru Mata Pelajaran Sosiologi
Dian Christian,S.Pd. Lituhayu Handayani,S.Pd

NIP.198301042006041008 NIP.198602172014032001
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